
 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

1 

ATA DA QUARTA (04ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO 

PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 

realizada às Vinte (20h00) do dia Quatorze (14) do Mês de Março 
(03) do Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022). Reuniram-se na Câmara 

Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da 
Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos 

vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO ALBERTO 
ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando 

presentes os Vereadores ANTONIO ZANGALLI, EDMAR SILVA DE 
FIGUEREDO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA, 

VALDECI RIBEIRO DE MAIA e estando ausente a vereadora 
LUCIMARA DAMACENO CACILHA. A Sra. Presidente Sabrina 

Yamaji Arruda iniciou desejando bom dia a todos os vereadores, 

vereadora, funcionários, aos visitantes presentes e aos internautas 
que os acompanham através do facebook da Câmara Municipal. 

Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e 
havendo número legal para a constituição do quórum, a Sra. 

Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o 
vereador Edmar Silva de Figueredo para fazer a leitura de um texto 

bíblico, sendo lido Salmos 25:17. Dando continuidade, passou 
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 

última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada 

pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 
Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 

de Lei nº 001/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 
INSTITUI o sistema de coleta seletiva dos resíduos secos e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 002/2022 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza a alienação de bens imóveis e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 003/2022 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial 
e dá outras providências, no valor da R$ 94.596,52 (Noventa e 

Quatro Mil, Quinhentos e Noventa e Seis Reais e Cinquenta e Dois 
Centavos), referente à adequação da infra – estrutura Turística 

segundo termo de convênio 183/2021 – SEDU, Secretaria de Estado 
do Desenvolvimento Urbano e de Obras Públicas, o serviço social 

autônomo Paraná Cidade e o município de Quinta do Sol. Projeto de 
Lei nº 004/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no 
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valor da R$130.000,00 (Cento e Trinta Mil Reais), referente à 

aquisição de 02 (Dois) automóveis hatch. Projeto de Lei nº 
005/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no 
valor R$ 1.082.103,32 (Um Milhão, Oitenta e Dois Mil, Cento e Três 

Reais e Trinta e Dois Centavos), referente à manutenção dos 
programas educacionais relativos ao Superávit Financeiro do exercício 

anterior. Projeto de Lei nº 006/2022 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial 

e dá outras providências, no valor R$ 516.682,99(Quinhentos e 
Dezesseis Mil, Seiscentos e Oitenta e Dois Reais e Noventa e Nove 

Centavos), Manutenção do Programa de Atenção Básica em Saúde 
relativo ao Superávit Financeiro do exercício anterior. Projeto de Lei 

nº 007/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no 
valor R$ 112.000,00 (Cento e Doze Mil Reais), referente à 

manutenção dos Programas Educacionais. Projeto de Lei nº 
008/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no 
valor R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais), Referente à Revitalização 

de Praças e Manutenção da Iluminação Pública da Avenida Centauro 
Emenda Parlamentar – Ricardo Barros (202133320001). Relativo ao 

Superávit Financeiro do exercício anterior. Projeto de Lei nº 
009/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no 
valor de R$ 93.466,78 (Noventa e Três Mil, Quatrocentos e Sessenta 

e Seis Reais e Setenta e Oito Centavos), referente a Saldos 
Remanescente do exercício anterior. Projeto de Lei nº 010/2022 

de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de 

Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no valor de R$ 
154.400,21 (Cento e Cinquenta e Quatro Mil, Quatrocentos Reais e 

Vinte e Um Centavos), referente a Saldos Remanescente do exercício 
anterior. Projeto de Lei nº 011/2022 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial 
e dá outras providências, no valor de R$ 51.779,81 (Cinquenta e Um 

Mil, Setecentos e Setenta e Nove Reais e Oitenta e Um Centavos), 
referente a saldos remanescentes do exercício anterior dos Recursos 

do Pré Sal e Programa de Recuperação de Estradas Rurais Convênio 
121175240870. Projeto de Lei nº 012/2022 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial 
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e dá outras providências, no valor de R$ 497.271,91 (Quatrocentos e 

Noventa e Sete Mil, Duzentos e Setenta e Um Reais e Noventa e Um 
Centavos), referente a Saldo Remanescente do exercício anterior da 

Construção de Barracão Industrial, emenda parlamentar – Ricardo 
Barros (202133320001). Projeto de Lei nº 001/2022 de autoria do 

Poder Legislativo. Assunto: Dispõe sobre a extinção do cargo 
comissionado de Assessor(a)Jurídico(a) da Presidência, e dá outras 

providências. Indicação nº 024/2022 de autoria do Valdeci Ribeiro 
de Maia. Assunto: Indica ao Senhor Prefeito Municipal, estudos no 

sentido de dar continuidade na construção de Galerias, da Rua 
Mercúrio e na Rua Marte com a Rua Titânea. Indicação nº 

025/2022 de autoria do Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao 
Poder Executivo a viabilidade de fazer melhorias no Centro de 

Educação Infantil Gente Inocente, com a construção de 2 (duas) 

salas. Indicação nº 027/2022 de autoria do Pedro Alberto Arrigo. 
Assunto: Indica ao Poder Executivo a necessidade de implantação de 

pedras irregulares na entrada da Vila Rural “Professora Judite de 
Oliveira Rodrigues”, da rodovia até a casa do Srº José Luiz Moreira. 

Indicação nº 028/2022 de autoria do Pedro Alberto Arrigo. 
Assunto: Indica ao Poder Executivo a possibilidade de disponibilizar 

um veículo para transportar as mães e os filhos até o Centro de 
Educação Infantil “Felipe Henrique Marcos”. Indicação nº 

029/2022 de autoria do vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: 
Indica ao Poder Executivo a reativação do salão de eventos no 

Ginásio de Esporte Ivan Carlos Lopes.  Indicação nº 030/2022 de 
autoria do vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao Poder 

Executivo a viabilidade de proceder a construção de galeria de águas 
pluviais e bocas-de-lobo, nas Ruas que ainda não tem, e que 

necessitam da mesma. Em seguida, a Sra. Presidente Sabrina 

Yamaji Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a 
palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos 

de Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite a todos e 

parabenizou o prefeito por um projeto que será feito na estrada que 
dá aceso ao assentamento, próximo a vila, comentando sobre o que 

será feita e que essa obra beneficiará à todos, parabenizando 
também a equipe dele por todas as conquistas e desejando que ele 

continue assim. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar 
Pereira da Silva desejou boa noite a todos e relatou uma situação 

que aconteceu no sábado à noite, onde uma árvore caiu interditando 



 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

4 

a rodovia, relatando o trabalho que os moradores fizeram sinalizando 

para que não acontecesse nenhum acidente. Disse que a prefeitura 
foi comunicada, a prefeitura foi e fez a retirada da árvore, e o 

trabalho deixou a população contente. Agradeceu à população por 
terem feito a sinalização e evitado algum acidente. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo desejou boa 
noite a todos, comentou sobre o setor de obras e sobre os pedidos 

que foram atendidos, agradecendo o chefe do setor pela eficiência e 
parabenizando todos os funcionários pelo trabalho. Falou também 

sobre o problema do parque do lago, dizendo que não é só o lago que 
é um problema, mas também a praça, a iluminação pública e outros 

problemas. Disse que o prefeito está tomando algumas previdências, 
mas que precisa agilizar mais, pois a cidade está escura, em vários 

pontos, e a população paga caro pela iluminação pública, por isso 

precisam agilizar. Comentou que na gestão passada o prefeito 
trabalhou muito para trazer o parque do lago, que ficou caro, e que 

por isso precisam revitalizar, as vezes tentar encher novamente o 
lago com uma lona especial, ou conseguir verba para construir outra 

coisa, o que o prefeito decidir irão apoiar, mas que acha “esquisito” 
estarem tampando aquele buraco para fazer outra coisa, pois 

deveriam dar continuidade ao que o prefeito anterior fez. Pediu 
também um guarda vinte e quatro horas ou monitoração por câmeras 

ali. Disse que o município tem várias prioridades, e não podem tirar o 
dinheiro que não está no orçamento para fazer algo no parque, por 

isso pede para o prefeito ver o que é melhor para o município. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira 

desejou boa noite a todos e falou um pouco sobre o setor de obras, 
pedindo que preparem algumas estradas, em especial nas Três 

Vendas, a estrada do sítio Sr. Canoa até o sítio do Sr. Bento. 

Comentou também que ele e mais dois vereadores estiveram na 
secretaria do desenvolvimento, onde obterem algumas informações 

sobre as casas populares, principalmente de que as inscrições 
continuam e ainda não foram encerradas, então falou para toda a 

população que tenha interesse procurar o CRAS para fazerem suas 
inscrições. Informou a população sobre um evento, em Londrina, em 

que o ex-presidente Lula estará presente e convidou todos para que 
compareçam para prestigia-lo. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite e agradeceu 
aos funcionários braçais da prefeitura por terem o procurado 

cobrando por EPI’s, indicação que até foi feita pela presidente, para 
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que eles possam desempenhar seus trabalhos de maneira segura. 

Pediu que o prefeito olhe com carinho para os braçais, pois o serviço 
deles não é fácil, não só com os EPI’s necessários, mas também com 

uma roupa que possa identifica-los melhor. Neste momento a 
presidente Sabrina Yamaji Arruda pediu uma parte da palavra, que 

a foi cedida, então disse que também foi procurada e que foi até a 
prefeitura conversar com o Leonel e o João Vitor, e eles informaram 

na prefeitura têm alguns dos equipamentos informados, e que eles 
estarão repassando para os funcionários e comprometendo-os à 

estarem usando esses equipamentos de proteção, já os 
equipamentos que estão faltando o prefeito já autorizou que façam a 

compra. Voltando com a palavra o vereador Edmar Silva de 
Figueredo disse que é muito bom que isso esteja acontecendo, 

visando a segurança dos funcionários. Cobrou o prefeito sobre sua 

indicação à respeito do banheiro na quadra sintética, pois os 
moradores reclamam que as pessoas estão urinando ali em volta, 

então pediu que o prefeito atenda aquele pessoal. A palavra ficou 
livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM 

DO DIA: Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 
001/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 

projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 
aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de 

Lei nº 002/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, 
o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de 
Lei nº 003/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, 

o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 
aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 

Lei nº 004/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, 

o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por 
todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 

005/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 
projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 

Na sequencia o vereador Antonio Zangalli pediu dispensa do 
interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. 

Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 005/2022 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis discutir uso o projeto foi 

colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado 
por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 

006/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 
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projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 

Na sequencia o vereador Antonio Zangalli pediu dispensa do 
interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. 

Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 006/2022 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis discutir uso o projeto foi 

colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado 
por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 

007/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 
projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 

Na sequencia o vereador Pedro Alberto Arrigo pediu dispensa do 
interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. 

Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 007/2022 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis discutir uso o projeto foi 

colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado 

por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 
008/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 

projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Na sequencia o vereador Pedro Alberto Arrigo pediu dispensa do 

interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. 
Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 008/2022 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antônio Zangalli 
explicou o porquê pediram dispensa desses projetos e explicou um 

pouco sobre o que se tratam os projetos, dizendo que são projetos 
que precisam votar mesmo pois estão ajudando a administração. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso o projeto foi 
colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado 

por todos. Encaminhando os Projetos de Lei nº 009/2022, nº 
010/2022, nº 011/2022 e nº 012/2022 para as comissões 

responsáveis exalarem seus pareceres. Colocando em primeira 

discussão o Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2022 a palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli explicou que 

esse cargo é antigo e que na época em que foi presidente foi 
denunciado no Ministério Público devido à esse cargo, mas que foi 

absolvido e teve as contas aprovadas. Explicou que a 
responsabilidade das contratações é do presidente, e que as contas 

são aprovadas pelo tribunal, então precisam sempre ser orientada 
pela assessora jurídica. Disse que se já veio a orientação para excluir 

o cargo então é bom fazer, assim como a assessora orientou, para 
que a presidente não sofra nenhuma sansão futuramente. Disse que 

apoia a extinção desse cargo e pediu apoio dos demais vereadores. A 
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palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva 

disse deu apoio ao projeto e explicou que na época os vereadores, 
incluindo ele, não concordavam com o tribunal de justiça pois 

ofereciam esse cargo, mas que a Dr. Rejane sempre os orientavam e 
dizia que poderiam sim pois a lei dava esse direito ao presidente, de 

ter seu assessor jurídico, mas que foram sim esses vereadores que 
fizeram o pedido para não ter esse assessor jurídico, pois não 

estavam de acordo, mas que após o ocorrido também foi o presidente 
e também teve a oportunidade de ter seus assessor jurídico. Disse 

que hoje a lei está aí e está atendendo esse pedido dos vereadores, 
de 2013, por isso fica contente em estar aprovando esse projeto. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o projeto foi 
colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando 

em discussão a Indicação nº 024/2022 a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse que 
já fez essa indicação na gestão passada após ver a necessidade de 

fazerem essa tubulação, explicando a onde fica essa rua e dizendo 
que a água escorre no terreno, formando uma cratera de mais ou 

menos sete metros, trazendo perigo para as crianças que brincam por 
ali. Disse que já tem resposta do prefeito sobre essa situação, mas 

que está reforçando para que resolvam o mais rápido possível essa 
situação antes que aconteça algum acidente. A palavra ficou livre, 

como ninguém mais quis fazer uso, a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 

Indicação nº 025/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse que fez essa 

indicação após estar visitar a creche, poder ver que as crianças são 
muito bem cuidadas e alimentadas,  e ficar preocupado com as mães 

que não tem emprego para dar o que seus filhos precisam e não 

conseguem vagas para seus filhos por não trabalhar, explicando um 
pouco mais sobre o porque fez a indicação. A palavra ficou livre, 

como ninguém mais quis fazer uso, a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 

Indicação nº 027/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador indicante Pedro Alberto Arrigo pediu que já fez essa 

indicação no ano passado, mas que agora com os novos projetos de 
abertura de estrada naquele local vem reforçar essa indicação para 

que junto com essa obra coloquem as pedras irregulares e lama 
asfáltica.  Pediu o apoio de todos. A palavra ficou livre, como 

ninguém mais quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, 
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sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 

028/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 
Pedro Alberto Arrigo disse que já havia feito essa indicação 

verbalmente na sessão passada e que nesses dias de chuva pode ver 
como é difícil para as mães levarem seus filhos para a creche, por 

isso pede que o prefeito ceda um transporte para estar levando essas 
crianças. Disse que vê esse transporte como uma necessidade dessas 

crianças e pediu apoio de todos. A palavra ficou livre, como ninguém 
mais quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
029/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Geovani Alves Teixeira disse que fez essa indicação visando a 
classe mais baixa do município, relembrando que na gestão passada 

aquele espaço ficou disponível para a população e que foi uma grande 

benfeitoria, por isso pede que o prefeito faça a reativação daquele 
espaço. Pediu apoio dos vereadores. A palavra ficou livre, como 

ninguém mais quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, 
sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 

030/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 
Geovani Alves Teixeira disse que também fez essa indicação 

visando o bem social da população, que já houveram algumas ações 
parecidas que foram resolvidas, citando uma delas, que sabe que a 

maioria das ruas não tem bueiro e pediu para o prefeito que com o 
tempo vá fazendo os pontos mais críticos. Pediu apoio dos demais 

vereadores e que o prefeito resolva esses problemas, principalmente 
esses mais críticos pois está prejudicando a população. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo disse que 
uma dessas situações foi um pedido dele, que estão resolvendo o 

problema e que esteve vendo os problemas nas casas, dando apoio 

para os vereadores que fizeram as indicações para esses problemas 
de galeria. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, a 

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não 
havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Nelson Malagutti desejou boa noite à todos 

e comentou que é considerado um vereador que fala pouco, mas que 
realmente fala pouco pois não fica parabenizando o prefeito por 

“pouca coisa”. Disse só hoje foi aprovado mais de dois milhões de 
reais para nossa cidade, então com certeza o prefeito tem a 

obrigação de fazer alguma coisa. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
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vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu os visitantes e 

internautas, e comentou sobre a sua indicação do parque do lago. 
Disse que pediu que o prefeito tome providencias e conserte a 

situação, se ele vai aterrar ou não é um projeto dele, o que não pode 
é ficar do jeito que está. Disse que ao seu ver o lago não dá mais 

certo, então poderiam usar o espaço para alguma coisa. Disse que 
não é questão de desmanchar o que o outro prefeito construiu, é que 

tem coisas que precisam ser refeitas, o projeto foi ótimo, mas 
infelizmente não deu certo e agora é preciso refazer. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu à 
todos os presentes e sobre a fala do vereador Nelson disse que não 

agradece o prefeito por poucas coisas, agradece pela competência 
dele, que está aqui para cobrar mas também está para agradecer. 

Disse que agradece ele, mas que se for preciso falar a verdade 

também irá falar. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro 
Alberto Arrigo comentou sobre uma empresa de colocação de 

pedras que está gerando em torno de oito serviços, pedindo para o 
prefeito que dê um apoio maior para essa empresa, para que 

consigam manter a geração de empregos. Comentou também sobre o 
setor de cuidado aos animais, parabenizando os funcionários pelo 

bom trabalho e bom atendimento que estão fazendo. Desejou boa 
noite a todos e convidou os visitantes para que voltem sempre. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a Sra. 
Presidente Sabrina Yamaji Arruda disse que, sobre o projeto das 

casinhas, as inscrições ainda estão sendo feitas e que esteve 
conversando com a responsável, até para evitar boatos, e não tem 

previsão para encerrar as inscrições. Parabenizou as meninas do 
CRAS, principalmente a Lilian que tem a orientado bastante e 

ajudado a esclarecer principalmente essas questões. Sobre a 

indicação da capela mortuária, disse que foi procurada por um pastor 
para que reforçasse a indicação da instalação de ventiladores, que 

após procurou o prefeito e que ele a informou de que a princípio irá 
colocar um climatizador, mas que o plano será a construção de uma 

nova capela mortuária. Comentou sobre os cursos que o CRAS estará 
oferecendo e que quem tiver interesse pode estar procurando o 

antigo CRAS. Sobre o barracão de reciclagem, questionado pelo 
vereador Nelson na sessão passada, disse que foi buscar informações 

e que a única empresa que participou da licitação abandonou a obra, 
que nesse momento o contrato foi suspenso e que já estão 

providenciando uma nova licitação. Disse que a empresa recebeu 
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apenas o que foi feito até o momento, e que após a nova licitação 

continuarão o projeto de construção do barracão da reciclagem. 
Comentou novamente sobre os EPI’s e pediu que os funcionários 

façam uma força para estarem usando o que for dado, e os que não 
forem precisam cobrar mesmo, para que não haja nenhum acidente 

pois são para segurança. Reforçou que os equipamentos que tiverem 
faltando podem novamente procurar os vereadores que eles estarão 

procurando o setor competente para melhor atendê-los. Sobre o 
parque do lago, disse que já existe um projeto, a qual ela já solicitou 

que enviem para a câmara para que possam analisar. Disse que 
realmente o lago foi um projeto maravilho, mas infelizmente não deu 

certo, e que a situação está bastante complicada, mas que 
conversando com o prefeito o projeto é de aterrar. Disse que 

ganharam o parque para poderem usufruir, e que agora precisam 

reforçar os cuidados e a manutenção, pedindo que a sociedade cuide 
junto, por isso pensa que a opinião de todos é importante. Agradeceu 

a todos, desejou um boa noite e em seguida, declarou encerrada a 
sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será assinada 

quando lida, discutida e for aprovada. 


